

晚报车展四大看点不容错过

从第一届晚报车展开始,每一届车展都热闹非凡,它已成为所有爱车人的一个节日!

为了不让爱逛晚报车展的车迷和消费者失望,西宁晚报和车展组委会一直在创新求变。

“五一”小长假期间,西宁晚报第29届车展再次成为市民游客休闲的热门打卡地。新馆首秀打造沉浸式体验、新能源车及智能驾驶受到消费者青睐、买车呈现个性化趋势等几大亮点,成为本届晚报车展的最大看点。



亮点二:车展变身一处热门打卡地

这个“五一”,晚报车展成为市民的热门打卡地。此次晚报车展汇聚了国内外60多家汽车品牌,涵盖豪华、合资、自主以及新能源等多个细分领域,还有宝马i5 eDrive35L纯电轿车、奥迪A4L 2025款、2025款奔驰S级、问界M8、红旗

天工08、理想L9 Pro等一大批新款车型。

同时,汽车养护专区、自动泊车体验、地上地下800多个免费开放的停车位、场馆外的“美食一条街”等暖心服务,让市民游客直呼车展服务太贴心

了。市民李女士说:“我家孩子非常喜欢汽车,平时总念叨着要看各种车。这个假期带着孩子来逛展,不仅能让孩子近距离接触心仪的汽车,满足他的爱好需求,还能吃到青海特色美食,体验感不错!”

亮点一:新馆首秀打造沉浸式体验

“这座展馆本身就是一件艺术品,你看它的外部线条简洁流畅,整体造型十分大气!”市民张先生站在会展中心入口处,用手机记录下这座新展馆。

5月1日起,新青海国际会展中心中、西展厅投入试运营,承接首个大型活动晚报“五一”车展。它以3万平方米展厅、23米挑高无梁柱的大空间,给车展提供了开阔空间。

步入展馆,只见各大汽车品牌的展位陈列得井然有序,参展商纷纷表示,新馆的大空间让车企能搭建开阔展台,打破了空间束缚,挑高无梁柱的展馆让观众一览无余,可以给消费者带来沉浸式场景,大家能最直观地参展看车,感受汽车的科技与魅力。



亮点三:新能源车及智能驾驶受消费者青睐

此次展会中,新能源汽车无疑成为了当之无愧的“主角”,其参展占比高达40%,一举创历史新高。踏入车展展馆,新能源汽车展区里,欢声笑语与讲解声交织,现场热闹非凡。

零跑C10、B10,华为享界S9、问界M8、问界M9等车型吸引了不

少消费者的目光。华为汽车销售人员热情介绍,问界M9和问界M8是华为汽车中最受欢迎的两款车型,消费者尤其关注汽车所搭载的高阶智驾系统,智能领航辅助驾驶等功能让驾驶变得更加轻松,深受消费者青睐。



亮点四:个性化需求成为买车选车趋势

记者在现场看到,多家车企针对高原环境推出的越野车型被摆在展台核心位置。方程豹、212越野车、福特烈马等硬派越野车展台前人头攒动,不少消费者纷纷上前乘车试驾。

刚刚订购了一辆方程豹豹5的市民王先生难掩兴奋之情,他对记者说:“我和朋友都是自驾游爱好者,特别是在我们高原地区,越野车的可靠性和大空间

是刚需,这车正合我心意。”

另一边,埃安等品牌则另辟蹊径,推出了几款小巧玲珑的mini车型,供消费者选择。市民王女士告诉记者:“自己的用车途径主要是在市区内上下班,小车不仅价格实惠,而且开起来比较灵活,停车也轻松多了。”记者还注意到,沃尔沃汽车展台前同样人头攒动,沃尔沃汽车销售表示:“我们的沃尔沃S90车型非常

受消费者欢迎,消费者都比较关注汽车的安全性能,毕竟安全出行是首要的。”

市民陈女士也分享了自己的选车标准,她说:“当下汽车早已不再是单纯的代步工具,而是我们生活方式的载体。选车和穿衣一样,适合自己才是最重要的。大家不再盲目追求所谓的‘全能车型’,而是会选择匹配自己生活方式的座驾。” (记者 文月婷)

